
Sin波（62.5Hz）

フィルターなしの

スルー

MC alignment DSP

復調演算プログラム

Σ (2000000) { Input x sin[62.5Hz]  } x 0.1

Σ (2000000) { Input x cos[62.5Hz] } x 0.1

sin、cosでの

演算結果を
表示させる。



DSP 伝達関数測定出力値

IM-x    *** Ix ***  *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.231537e+04  .138512e+02  0.000000e+00  1.586079e+02 -1.494947e+02  2.012796e+08
Cos:  -1.447029e+02  3.370434e+02  0.000000e+00  1.519135e+02  4.368611e+02 -7.868742e+05

IM-x    *** Ix ***    *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.231539e+04 -1.661885e+02  0.000000e+00  3.240550e+02  2.647303e+02  2.012795e+08
Cos:  -1.446194e+02  2.298121e+02  0.000000e+00 -8.211596e+01 -9.355931e+01 -7.863640e+05

IM-x    *** Ix ***   *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.231530e+04 -2.643028e+02  0.000000e+00  4.685372e+02 -3.034965e+02  2.012782e+08
Cos:  -1.446798e+02 -2.282816e+02  0.000000e+00 -3.440341e+01 -1.779931e+02 -7.865806e+05

IM-x    *** Ix ***   *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.231529e+04 5.354724e+02  0.000000e+00  1.371961e+02  3.424903e+02  2.012777e+08
Cos:  -1.446874e+02 3.491785e+01  0.000000e+00  1.414065e+02  5.253771e+01 -7.872887e+05

Arctan

-0.6732

-0.6728

-0.6731

-0.6731

-0.6731Average スルーの位相遅れ



Sin波（62.5Hz）

低周波gain up
フィルター

62.5Hzの時、
位相は

-38.1971°
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MC alignment DSP

復調演算プログラム

Σ (2000000) { Input x sin[62.5Hz]  } x 0.1

Σ (2000000) { Input x cos[62.5Hz] } x 0.1

sin、cosでの

演算結果を
表示させる。



DSP 伝達関数測定出力値

Arctan(cos/sin)  = -38.8045

-38.8031

-38.7974

-38.8067

-38.1971

IM-x    *** Ix ***   *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.096546e+04  2.091558e+01  0.000000e+00 -1.269393e+02  8.956401e+02 -3.618768e+02
Cos:  -8.832611e+03  2.023291e+02  0.000000e+00 -1.908773e+02 -2.373150e+02  1.544572e+02

IM-x    *** Ix ***    *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.096544e+04  6.609775e+02  0.000000e+00 -1.355297e+02  3.584449e+02 -1.800258e+02
Cos:  -8.832602e+03  2.843826e+01  0.000000e+00  2.797393e+02 -5.248716e+02  1.587130e+02

IM-x    *** Ix ***   *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.096553e+04  4.989976e+02  0.000000e+00  5.254294e+02 -1.131772e+02  4.272495e+02
Cos:  -8.832712e+03 -1.898009e+02  0.000000e+00 -2.984968e+01 -1.576561e+02  5.234035e+02

IM-x    *** Ix ***    *** Qx ***    *** Ex ***    *** Iy ***    *** Qy ***    *** Ey *** 
Sin:   1.096568e+04  1.143299e+02  0.000000e+00  4.912257e+02  4.268328e+02 -5.594743e+01
Cos:  -8.832811e+03 -2.807512e+02  0.000000e+00  6.123126e+01  1.492741e+02  1.660897e+02

Arctan

-38.8512

-38.8513

-38.8514

-38.8513

-38.8513Average フィルタ透過時の位
相遅れ



DSP 伝達関数測定出力値

伝達関数測定値 ＋ スルー位相遅れ

-38.1971 + (-0.6731) = -38.8684
スペアナ測定値

DSP伝達関数測定結果

-38.8513

その差は0.171°。

これくらいの精度で測定できる。
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